

COMBAT 111

ADITIV HIGJENIZUES ANTIMYK ANTIALGA PËR BOJRA MURALE PËR SIPËRFAQE TË JASHTME
SERI 481

PËRSHKRIMI

COMBAT 111 është një produkt I formuluar për tu shtuar në bojrat që përdoren për sipërfaqe të jashtme. Siguron një aksion higjienizues efikas , të aftë për të ruajtur aspektin estetik original të bojës duke e mbrojtur nga formimi I mykut dhe algave.
DOZA: 1 litër aditiv në 25kg ose në 15 lt bojë.

ISTRUKSIONE PËR PËRDORIM

Destinacioni I përdorimit të COMBAT 111 janë bojrat dhe veshjet murale për sipërfaqe të jashtme.

KARAKTERISTIKAT TEKNIKE

-Tretësi : Uji
-Dendësia UNI EN ISO 2811-1: 1,14 ± 0,05 kg/l.

PËRGATITJA E SIPËRFAQES

UDHËZIMET E APLIKIMIT

-Tundni produktin para se ta shtoni në bojë.
-Shtoni COMBAT 111 në raportin 1 lt aditiv në 25kg ose në 15lt bojë.
-Pastrimi I mjeteve bëhet menjëherë pas përdorimit, me ujë.

NGJYRIMI

MAGAZINIMI

Temperatura maksimale e ruajtjes: +30 °C
Temperatura minimale e ruajtjes: +5 °C
Produkti preferohet të përdoret deri në 2 vjet pas datës së prodhimit nëse është ruajtur në ambalazhin origjinal të pahapur dhe në kushtet e temperaturës adekuate.

TË DHËNA MBI SIGURINË

Nuk bën pjesë në D. Lgs 161/2006 Irritues.

-Mund të shkaktojë dëmtim në kontakt me lëkurën.

-I dëmshem për organizmat ujore dhe për ambientet ujore në periudha afatgjata.

-Mbajini larg përdorimit nga fëmijët.

-Mos I hidhni mbetjet në kanalizime.

-Përdorni mjete mbrojtëse dhe doreza të përshtatshme, si dhe mbroni sytë/ fytyrën.

-Në rast të gëlltitjes konsultohuni menjëherë me mjekun dhe I tregoni ambalazhin ose etiketën .

Përmban: 2-OTTIL-2H-ISOTIAZOLIN-3-ONE.

Etiketimi për rrezikun është komfort me direktivat 67/548/CEE dhe 1999/45/CE dhe modifikimet/ azhornimet.

Shtimi i COMBAT 111 në sasi të e caktuara modifikon etiketimin për rrezikun të produktit ku shtohet. Produkti duhet të transportohet, përdoret dhe të mbahet stok sipas normave aktuale të higjienës dhe sigurisë;

Pas përdorimit mos I hidhni ambalazhet në ambient,I lini të thahen dhe I trajtoni si mbetje të vecanta. Për më shume informacion konsultohuni me skedën e sigurisë.

SPECIFIKIMET

SAN MARCO GROUP garanton që informacionet e kësaj skede janë marrë nga eksperiencia e saj dhe nga njohjet e saj teknike dhe shkencore; megjithatë nuk mund të mbajë asnjë përgjegjësi për rezultatet e arritura duke qenë se kushtet e aplikimit janë jashtë kontrollit të saj. Këshillohet të verifikohet gjithmonë efikasiteti I produktit. Skeda e paraqitur anullon dhe zëvendëson çdo skedë të mëparshme. Për informacione të mëtejshme teknike kontaktoni në nr.pa pagesë të Asistencës Teknike 800853048.